
Confidence
must be earned

Amundi
ASSET MANAGEMENT

Oznámení pro akcionáře Fondu:

First Eagle Amundi

30. května 2023

Lucemburk

Vážení akcionáři,

my, představenstvo společnosti First Eagle Amundi (dále jen „**Fond**“), bychom vás rádi informovali o následujících změnách.

1. Změny investičních zásad a investičního procesu Podfondů

S účinností od 30. června 2023 se investiční zásady a případně proces podfondů First Eagle Amundi International Fund, First Eagle Amundi Income Builder Fund a First Eagle Amundi Sustainable Value Fund (dále jen „**Podfondy**“) mění, jak je uvedeno v tabulce níže:

First Eagle Amundi International Fund	First Eagle Amundi Income Builder Fund	First Eagle Amundi Sustainable Value Fund
Zvýšení max. expozice vůči komoditám z 10 % na 25 %	Zvýšení max. expozice vůči komoditám z 10 % na 25 %	Zvýšení max. expozice vůči dluhopisům neinvestičního stupně z 10 % na 25 %
	Změna klasifikace Podfondu z článku 6 na článek 8 SFDR, přičemž: <ol style="list-style-type: none"> Podfond usiluje o doplňkový cíl, aby dosáhl hodnocení ESG v rámci portfolia převyšujícího hodnocení ESG svého investičního prostoru, tj. 70 % MSCI ACWI Index + 20 % Bloomberg Global High Yield Index + 10 % Bloomberg Global Aggregate Index; Přístupy související s ESG jsou zahrnuty do investičního procesu v souladu s článkem 8 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 ze dne 27. listopadu 2019 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v sektoru finančních služeb, které se týkají produktů podporujících environmentální nebo sociální charakteristiky. 	

2. Změna benchmarku pro účely výkonnostního poplatku

Vzhledem k tomu, že benchmark Libor USD přestane k 30. červnu 2023 existovat, benchmark výkonnostního poplatku se změní s účinností od data tohoto oznámení z Libor USD 3 Months, aktuální odpovídající minimální návratnost pro každý z Podfondů se změní na Secured Overnight Financing Rate (SOFR) a změní se nová odpovídající minimální návratnost pro každý z podfondů, jak je uvedeno v tabulce níže:

First Eagle Amundi International Fund	First Eagle Amundi Income Builder Fund	First Eagle Amundi Sustainable Value Fund*
Z Libor USD 3 Months + 400 bazických bodů na SOFR + 430 bazických bodů , s výjimkou následujících tříd akcií: <ol style="list-style-type: none"> OU-C: Z Libor USD 3 Months + 560 bazických bodů k SOFR + 590 bazických bodů; OHE-C: Z Libor USD 3 Months + 560 	Z Libor USD 3 Months + 300 bazických bodů na SOFR + 330 bazických bodů , s výjimkou následující třídy akcií: <ol style="list-style-type: none"> OHE-QD: Z Libor USD 3 Months + 420 bazických bodů na SOFR + 450 bazických bodů. 	Z Libor USD 3 Months + 400 bazických bodů na SOFR + 430 bazických bodů , s výjimkou následujících tříd akcií: <ol style="list-style-type: none"> OE-C: Z Libor USD 3 Months + 560 bazických bodů k SOFR + 590 bazických bodů; OHE-C: Z Libor USD 3 Months + 560 bazických

<p>bazických bodů na SOFR + 590 bazických bodů.</p>		<p>bodů k SOFR + 590 bazických bodů; c. OU-C: Z Libor USD 3 Months + 560 bazických bodů na SOFR + 590 bazických bodů.</p>
--	--	--

3. Vytvoření cílových distribučních akcií a přejmenování příslušných tříd akcií

S účinností od 30. června 2023 je vytvořena a přidána nová podkategorie tříd distribučních akcií, konkrétně cílové distribuční akcie, v části (b) „Distribuční akcie“ odstavce „6. Kategorie Akcií“ v obecné části Prospektu, jak je uvedeno níže:

„iii. Cílové distribuční akcie

Akcie, které mají předběžnou částku cílové dividendy a plánují výplatu dividend buď jednou měsíčně (M), jednou za čtvrt roku (Q) nebo jednou ročně (A), začínají s MTD, QTD a ATD. Cílová dividenda je částka, kterou Podfond plánuje vyplatit, která však není garantována. Cílové dividendy mohou být uvedeny jako konkrétní částka v hotovosti v příslušné měně třídy nebo jako procento NAV. Upozorňujeme, že za účelem dosažení stanovené částky dividendy může Podfond vyplatit více peněz, než skutečně vydělal v dividendách, což znamená, že Akcionář může obdržet částečnou návratnost svého kapitálu – tj. částku, kterou Akcionář investoval do Podfondu jako dividendu.“

Výše uvedený dodatečná informace je dále zohledněna v části „Dividendová politika“ dodatků tří Podfondů:

„K dispozici mohou být také třídy cílové distribuce**.

** Úplný seznam naleznete na adrese <https://www.amundi.lu/retail/Local-Content/Footer/Quick-Links/Regulatory-information/EN/Amundi-Luxembourg-S.A> ”

V důsledku výše uvedené změny jsou níže uvedené třídy akcií podfondu First Eagle Amundi Income Builder Fund, které již mají charakteristiky cílových distribučních akcií, které zůstávají beze změny, přejmenovány následujícím způsobem:

- a. OHE-QD se stává OHE-QTD;
- b. IU5-QD se stává IU5-QTD.

* Podfond není povolen k distribuci v České republice

Pokud s těmito či jakýmkoliv jinými změnami nesouhlasíte, máte právo na zpětný odkup vašich akcií bez poplatku za odkoupení, jak je stanoveno v prospektu společnosti First Eagle Amundi.

Poslední prospekt Fondu a klíčové informace je na požádání zdarma k dispozici v sídle společnosti.

S úctou,

Představenstvo

KONTAKTNÍ ÚDAJE

First Eagle Amundi

Sídlo: 5, allée Scheffer – L- 2520 Lucemburk

Adresa: BP 1104 – L-1011 Lucembursko

Telefon: +352 26 86 80 01 - Fax: +352 26 86 80 99 – info@amundi.com

Société d'Investissement à Capital Variable R.C.S. Lucembursko B 55.838